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Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 

Pad cena prasadi, tovnih svinja, jagnjadi... 

Niža cena teladi SM rase na području Kraljeva, 
tovni bikovi SM rase skuplji na području Loznice  

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 6 

Cene stoke u EU  5 

Pad otkupne cene teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilogama zabeležen 
je u klanicama na području rškog regiona, 
pošto je dominirao iznos od 750 din/kg. U 
istom periodu bila je viša otkupna cena 
tovnih bikova telesne mase preko 500 
kilogama, pošto je dominirao iznos od 
370 din/kg. 

Otkupna cena tovnih bikova SM rase 
telesne mase preko 500 kilograma bila je 
viša u odnosu na prethodnu sedmicu u 
klanicama na području podrinjskog 
regiona na 360 din/kg. Za razliku od njih 
niža je bila otkupna cena krava za klanje, 
jer je dominirao iznos od 250 din/kg. 

U klanicama na području šumadijskog 
regiona došlo je do rasta otkupne cene 
tovne junadi telesne mase preko 480 
kilograma na dominantnih 360 din/kg. Za 
razliku od njih niža je bila otkupna cena 
krava za klanje, pošto je dominirao iznos 
od 250 din/kg. 

Dominantna cena teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma iznosila je 
550 din/kg na stočnoj pijaci u Požarevcu  
protekle sedmice. Za tovnu junad telesne 
mase od 350 do 480 kilograma kupci su 
plaćali 500 din/kg, dok je dominantna 
cena krava za klanje SM rase iznosila 220 
din/kg. U klanicama na području 
braničevskog regiona su otkupne cene 
ovih kategorija goveda bile identične 
pijačnim. 

Klaničari sa područja srednje-
banatskog regiona protekle su sedmic 
otkupljivali tovnu junad telesne mase 
preko 480 kilograma po dominantnoj ceni 
od 340 din/kg. Za otkupljene tovne 
bikove telesne mase preko 500 kilograma 
SM rase odgajivači su dobijali 330 din/kg, 
dok su za grla iste kategorije samo HF 
rasu dobijali 300 din/kg. 
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Pad cena prasadi i obe kategorije tovnih svinja  
u odnosu na prethodni period    

Reporter STIPS iz Kragujevca 
zabeležio je pad prodajne cene ovaca na 
stočnoj pijaci u ovom gradu. Dominirao 
je iznos od 170 din/kg. Pored ovaca mo-
gla su se kupiti još jagnjad, jarad, dviske 
i koze, ali su cene ovih domaćih životinja 
ostale nepromenjene.  U klanicama na 
području šumadijskog regiona eviden-
tiran je pad otkupnih  cena dviski i ovaca 
u odnosu na prethodni period. 

Na stočnoj pijaci u Loznici, protekle 
je sedmice došlo do pada cene jagnjadi 
na dominantnih 470 din/kg, a glavni 
razlog je bolja protražnja ove kategorije 
ovaca. U klanicama na pdoručju podri-
njskog regiona, takođe, je bila niža ot-
kupna cena jagnjadi u odnosu na 
prethodni period. 

U sedmici za nama zabeležen je pad 
cene jagnjadi na stočnoj pijaci u Kralevu, 

pošto je dominirao iznos od 370 din/kg 
uz prosečnu ponudu i bolju prodaju u od-
nosu na prethodnu nedelju.  

Na stočnoj pijaci u Požarevcu nije bilo 
promene cena jagnjadi, pošto je domini-
rao iznos od 500 din/kg. Dominantna 
prodajna cena šilježadi iznosila je 230 
din/kg, dok je za ovce trebalo izdvojiti 
220 din/kg. 

Protekle je sedmice za jagnjad tre-
balo izdvojiti 500 din/kg i na stočnoj pi-
jaci u Leskovcu. Kod jaradi je dominirao 
iznos od 400 din/kg dok je za ovce tre-
balo izdvojiti 230 din/kg. U prodaji je bilo 
i nekoliko koza po dominantnoj ceni od 
120 din/kg. 

Reporteri STIPS iz Kragujevca 
protekle su sedmice evidentirali pad 
cene obe kategorije tovnih svinja na 
pijaci žive stoke u Kragujevcu, pošto su 
kupci za kupovinu grla telesne mase od 
80 do 120 kilograma trebali da izdvoje 
230 din/kg, dok je u kategoriji grla 
telesne mase preko 120 kilograma 
dominirao iznos od 220 din/kg. Prodaja 
prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma i protekle sedmice se odvijala 
po ceni od 490 din/kg. U klanicama na 
području šumadijskog regiona 
evidentiran je pad cena prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma i obe 
kategoriije tovnih svinja. Za razliku od 
njih viša je bila otkupna cena krmača za 
klanje, jer je dominirao iznos od 190 
din/kg. 

Pad prodajne cene prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma u odnosu 
na prethodnu sedmicu zabeležen je i na 
stočnoj pijaci u Kraljevu, jer je 
dominirao iznos od 350 din/kg. 

Otkupna cena prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma protekle je 
sedmice bila niža i u klanicama na 
području pdrinjskog regiona. Naime, 
dominirao je iznos od 490 din/kg. 

Klanice sa područja južnobanatskog 
regiona protekle su sedmice otkupljivali 
prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma po dominantnoj ceni od 550 
din/kg. Vršen je, takođe, i otkup tovnih 
svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma ali je ove sedmice dominirao 
iznos od 240 din/kg. 

   

Nastavljen trend pada cene jagnjadi 
na području Loznice i Kraljeva 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Lucerkino seno u balama bilo je 
skuplje u odnosu na prethodni period na 
gazdinstvima u okolini Loznice, pošto je 
dominirao iznos od 26 din/kg. U 
maloprodajnim objektima na području 
ovog grada bili su skuplji sojina sačma 
( 105 din/kg) i stočno brašno (27 din/
kg), a jeftiija pšenica upakovana u 
džakove ( 25 din/kg). 

Prve sedmice juna je reporter STIPS 
iz Čačka evidentirao pad prodajne cene 
stočnog brašna na pijaci u ovom gradu, 
pošto je dominirao iznos od 25 din/kg. 

Rast prodajnih cena kukuruza 
prirodno sušenog i pšenice upakovanih u 
džakove evidentiran je i na gazdinstvima 
u okolini Užica. Dominirao je iznos od 24 
din/kg kod oba poljoprivredna proizvoda. 

 

Na pijaci u Kikindi je dominannta 
cena lucerkinog sena u balama iznosila 
23 din/kg, dok je kod kukuruza 
okrunjenog prirodno sušenog u rinfuzu 
dominirao iznos od 25 din/kg. U 
maloprodajnim objektima na području 
ovog grada su, takođe, dominantne cene 
sojine sačme, suncokretove sočme i 
stočnog brašna ostale nepromenjene. 

Najčešća prodajna cena sojine sačme 
u maoprodajnim objektima na području 
Kraljeva iznosila je 90 din/kg, dok je za 
suncokretovu sačmu trebalo izdvojiti 45 
din/kg. Na pijaci u ovom gradu su 
kukuuruz okrunjen prirodno sušen i 
pšenica upakovani u džakove od 50 
kilograma koštali isto, i kod oba 
proizvoda je dominirao iznos od 26 din/
kg. 

 Opozicioni odbornici u kragujevačkom parlamentu zahtevaju hitnu sednicu 
Skupštine grada i proglašenje vanredne situacije zbog posledica elementarne nepogode. 
Predlog za sazivanje sednice po hitnom postupku zatražilo je svih 36 opozicionih 
odbornika. Po njihovom predlogu tema sednice bi bila analiza stanja posle elementarne 
nepogode od 5. juna i odluka o proglašenju vanredne situacije na delu teritorije grada 
Kragujevca. Cilj predloga je da se napravi sveobuhvatna analiza, proceni šteta, pa posle 
proglašenja vanredne situacije grad može da deluje vanrednim sredstvima (angažovanje 
mehanizacije, isplate iz budžeta, korišćenje robnih rezervi…) i predlog za obeštećenje 
svakog ugroženog domaćinstva. 
 (agronews) 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 Sektor za vanredne situacije Ministarstva unutrašnjih poslova Vlade Republike 
Srbije apelovao je na građane da ne pale travu i nisko rastinje na otvorenom prostoru, 
posebno u blizini obradivih poljoprivrednih površina ili šuma, zbog opasnosti od širenja 
požara koji može da ugrozi živote građana i nanese veliku materijalnu štetu. U 
saopštenju se navodi da najavljeno toplo vreme pogoduje nastanku požara na otvorenom 
prostoru i njihovom brzom širenju, uz podsećanje na to da je Zakonom o zaštiti od 
požara i drugim zakonima zabranjeno spaljivanje trave i niskog rastinja na otvorenom 
prostoru, ostataka strnih useva, smeća, kao i loženje vatre u šumi i na udaljenosti od 
200 metara od njenog ruba.  
 (agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 3. do 7. juna 2024. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje: 
 
• Ptometovan stočni ječam rod 2024. 
• Pad cena 
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PRODUKTNA BERZA 


